

Полиция Республики Кипр объявила конкурс на установку систем автоматического определения номерных знаков автомобилей (ANPR). Эти устройства помогут сотрудникам полиции определять номера машин, чьи владельцы отказались остановиться по требованию стражей порядка либо нарушили правила дорожного движения.

Такая система уже установлена на пропускных пунктах Айос Дометиос и Зодья. По данным Politis, система сможет распознать номера со 100 метров даже в том случае, если транспортное средство передвигается со скоростью 320 км/ч. После определения номера автоматика незамедлительно выдаст данные о владельце транспортного средства, его адрес и номер телефона.

А еще вскоре будет дан старт работе системы видеоконференций. С помощью данной системы руководство полиции сможет проводить встречи с участием глав и представителей всех отделений полиции. Информация будет передаваться с помощью кодированной связи посредством Интернета.

Кроме того, полиция сможет в ближайшем будущем транслировать в кабинеты руководства видеоизображение и аудиозапись с мест происшествий, убийств и пожаров. Для этой цели будет установлена специальная система, передающая сигналы через спутник.

200 полицейских машин оснастят системой GPS. Данная система позволяет в течение 10 секунд устанавливать точное местонахождение автомобиля (плюс/минус 5 метров). Местонахождение всех 200 авто будет отражено на электронной карте Кипра с привязкой к системе Google Earth. Это позволит вычислять те патрульные машины, которые находятся ближе всего к месту аварий и ЧП.

В 20 автомобилях будут установлены бортовые компьютеры, с помощью которых через Интернет можно будет связываться с начальством. Веб-камера, установленная в автомобиле, сможет передавать звук и картинку. Полиция заказала также 30 переносных систем GPS для полицейских, передвигающихся пешком.